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PAUTA DAS MATÉRIAS QUE  SERA()  APRECIADAS E VOTADAS NA SESSÃO  
ORDINÁRIA DO DIA 20/03/2025.  

12 Sessão Ordinária -  ia  Sessão Legislativa - 18' Legislatura  

DO EXPEDIENTE  

-ATA 
- REQUERIMENTOS VOTOS DE PESAR 

DA ORDEM DO DIA 

REQUERIMENTOS 

1) REOUERIMENTO N" 290/2025 VER. SARGENTO ARIOSVALDO  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas 
Santiago Batista, estudo para a reconstrução de um redutor de velocidade (quebra-molas, barreira 
eletrônica ou rotatória) nas proximidades da Avenida Contorno de frente a  Polly  Freios. Salienta-
se que o redutor já existia, mas foi retirado para o recapeamento asfáltico. Os moradores alegam 
que já ocorreram alguns acidentes e atropelamentos com vitimas fatais no local. A construção do 
redutor facilitaria a travessia dos pedestres trazendo mais segurança. 

2) REOUERIMENTO N" 311/2025 VER. EMERSON AUTOVIP  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e à Secretária Municipal de Promoção Social, 
Igara  Leticia  Miranda  forges  de Castro, convênio funerário para atender a comunidade carente de 
nossa cidade. Tendo em vista que as famílias carentes muitas vezes fica sem saber como proceder, 
devido a situação no momento de tanta dor e falta de informação, e que, se possível tenha um 
funciondrie a disposição para estar orientando as pessoas que necessitarem do apoio da 
Prefeitura/Promos;ao Social. 

3) REOUERlMLR) N' 281/2025 VER. GESMAR JOSÉ DA SILVA 
Solicita ao  Pre  leito. Renato Menezes de Castro, à Secretária Municipal de Saúde, Marina Batista 
de Oliveira Dias, e ao Secretário Municipal de Educação,  Nod  Raimundo de Araújo, a realização 
de estudos sobre a viabilidade da disponibilização de  urn  médico pediatra para atendimento nas 
creches e CMEIs, conforme foi realizado anteriormente, a fim de garantir um cuidado adequado à 
saúde das crianças. 
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4) REOUERIMENTO N° 231/2025 VERS. GESMAR JOSÉ DA SILVA 
E VALDOMIRO BAIANO  
Solicitam ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas Santiago Batista, a pintura da 
sinalização de PARE na esquina da Rua 20 com a Rua 47, no Bairro Muniz Falcão, com o intuito 
de proporcionar mais segurança tanto para os pedestres quanto para os motoristas. 

5) REOUERIMENTO N" 266/2025 VERa.  PROP.  GISLENE FONSECA 
Solicita ao Prefeito. Renato Menezes de (1astro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas 
Santiago Batista, estudos  clue  viabilizem a implantação de uma faixa elevada, na Rua 18, n° 554, 
esquina com a Rua 111. em Creme à Igreja Assembleia de Deus Ministério Goianésia no Bairro 
Covod. Tal pedido se justifica devido ao alto fluxo de veículos e pedestres nesses locais, garantindo 
assim maior visibilidade de quem atravessa a rua, forçando também a desaceleração e aumentando 
a segurança das pessoas que passam por aquele local. 

6) REOUERIMENTO N° 309/2025 VER. MARCOS PERNAMBUCO  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Paulo 
Henrique Naves Dias, a substituição das lâmpadas de iluminação pública na extensão da Avenida 
Brasil, no trecho em frente à Faculdade UniEVANGÉLICA. 0 local possui um fluxo intenso de 
pedestres e veículos, tornando essencial a manutenção da iluminação para garantir a segurança e 
a mobilidade da população. 

7) REOUERIMENTO N° 247/2025 VER. MAURÍCIO ANDRÉ GOMES 
Encaminha ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, o anexo anteprojeto de lei, para que, após 
análise, envie a este Poder proposta que "Dispõe sobre a criação do Programa de Identificação, 
Cadastramento, Preservação de Nascentes de Agua no âmbito Municipal e incentivo aos 
produtores rurais, com o escopo de melhorar os recursos hídricos naturais, e dá outras  
pros  idênc ias-. 

8) REOUERIMENTO N" 215/2025 VERS. RALSON COELHO. 
SARGENT() SANTOS, SARGENTO ARIOSVALDO, CARLOS GOMES VEÍCULOS, 
GESMAR JOSÉ DA SILVA.  PROF'.  GISLENE FONSECA. MARCOS PERNAMBUCO.  
MAURÍCIO ANDRÉ COMES. IVIÚCIO SANTANA. SALETE CARRILHO. STELLA 
RODRIGUES. TAlZA ANDRADE E VALDOMIRO BAIANO  
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Paulo Henrique Naves Dias, o término da abertura da Rua Pastor Geraldo Sebastião Coelho - saída 
velha para Barro Alto - no Setor das Laranjeiras até o Distrito Agroindustrial de Goianésia - 
DAIGO. Essa medida é essencial devido ao intenso fluxo de veículos, motos e bicicletas na GO-
080, que expõe ao risco aqueles que precisam acessar o DAIGO. Além disso, responde a uma 
reivindicação aguardada há mais de 25 anos. 

9) REOUERIMENTO N° 245/2025 VERa. STELLA RODRIGUES  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, à Secretária Municipal de Saúde, Marina Batista 
de Oliveira Mendes, ao Secretário Municipal de Educação, Noé Raimundo de Araújo, e 
Coordenadora Regional de Educação,  Larissa  de Souza Campos Silva, a criação de um programa 
de preservação da vida nas escolas do município, rompendo o silêncio e oferecendo apoio 
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emocional, com campanhas orientadoras, conscientizando a comunidade escolar, promovendo 
ações como palestras e rodas de conversa, a fim de uma maior conscientização dos estudantes, 
familiares e profissionais da educação. 

10) REOUERIMENTO N° 037/2025 VERa. TAiZA ANDRADE  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas 
Santiago Batista, estudos para a implantação de catadióptricos (olhos de gato) no lugar dos quebra-
molas da cidade, como forma de sinalização. Tal solicitação justifica-se pelo elevado número de 
acidentes, principalmente de motociclistas no período noturno, por não visualizarem tais quebra-
molas como redutores de velocidade. 

11) REOUERIMENTO N° 310/2025 VER. VALDOMIRO BAIANO  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Agricultura, Marcos 
Portilho da Cunha, a aquisição de novas bancas e a reforma das bancas existentes nas Feiras Mário 
Silva (Feirão do Centro) e Antônio Ferreira de Oliveira (Feirdo do Nova Aurora), afim de atender 
as reivindicações does feirantes para a exposição dos produtos comercializados. 

VER'. SALETE PEREIRA A NCAR CARRIL DE CASTRO 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 
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